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CIRCOLARE N.155

Ai docenti 
Ai genitori 
Agli alunni 
Al sito web


Oggetto: Comparto Istruzione e Ricerca – Sezione Scuola. Sciopero intera giornata scuole secondarie di secondo grado indetto per il 28 gennaio 2022 dai Cobas – Comitati di Base della scuola
Si comunica che i Cobas – Comitati di Base della scuola - hanno proclamato ai sensi dell’articolo 2, comma 7, della legge 146/90 uno sciopero dell’intera giornata del 28 gennaio 2022 per le scuole secondarie di secondo grado, per il personale docente, educativo ed Ata. Lo stesso è stato pubblicato sul sito della Commissione di Garanzia per l’attuazione della legge sullo sciopero al seguente link: https://www.cgsse.it/calendario-scioperi/dettaglio-sciopero/296197.
Ciò premesso, poiché l’azione di sciopero sopraindicata, interessa il servizio pubblico essenziale "istruzione", di cui all'art. 1 della legge 12 giugno 1990, n. 146 e successive modifiche ed integrazioni e alle norme pattizie definite ai sensi dell'art. 2 della legge medesima, il diritto di sciopero va esercitato in osservanza delle regole e delle procedure fissate dalla citata normativa
Poiché, le azioni di sciopero sopraindicate interessano il servizio pubblico essenziale "istruzione", di cui all'articolo 1 della legge 12 giugno 1990, n. 146, e alle norme pattizie definite ai sensi dell'articolo 2 della legge medesima, il diritto di sciopero va esercitato in osservanza delle regole e delle procedure fissate dalla citata normativa.
· le “motivazioni dello sciopero” risultano indicate nella scheda informativa sullo sciopero allegata alla presente;
· per la rappresentatività nazionale del sindacato promotore potranno essere consultate le apposite tabelle disponibili sul sito dell’ARAN (il Comparto scuola è alla pagina 7 e ss, l’Area dalla pagina 15) https://www.aranagenzia.it/attachments/category/7601/TABELLE%20ACCERTAMENTO%20PROVVI SORIO%20RAPPRESENTATIVITA'%20TRIENNIO%202019-2021.pdf ;
· per i dati relativi all’ultima elezione della RSU si dovrà far riferimento ai verbali trasmessi all’ARAN a suo tempo;
· i dati globali di adesione ai precedenti scioperi nazionali potranno essere desunti consultando i relativi avvisi pubblicati sul sito https://www.miur.gov.it/web/guest/diritto-di-sciopero di questo Ministero;
· i dati di adesione ai precedenti scioperi a livello di scuola sono disponibili nella sezione “Statistiche” presente nell’applicativo SIDI “Rilevazione scioperi web”.
- i dati di adesione ai precedenti scioperi a livello di scuola sono  i seguenti:

sciopero Cobas del 10/12/2021: 4 docenti
Le percentuali di voto, in rapporto al totale degli aventi diritto, ottenute dalle OOSS che hanno proclamato lo sciopero alle ultime elezioni per l’RSU di istituto sono le seguenti: 0 candidature
Servizi essenziali da garantire in caso di sciopero 
I servizi minimi da garantire durante gli scioperi sono contenuti nell’allegato al CCNL 1998/2001 sottoscritto il 29/05/1999 in attuazione della L. 146/90 e della L.83/2000. Il personale ATA dovrà garantire il servizio in presenza di particolari e specifiche situazioni quali: 

	Attività
	Contingenti di personale
	Servizi essenziali

	Scrutini e valutazioni finali
	N.4 Assistenti Amm.vi ( n. 2 area personale e n.2 area alunni)
Nr. 2 Collaboratori Scolastici
	Attività di natura amministrativa
Apertura e chiusura Istituto, vigilanza ingresso e servizi ai piani

	Esami di Stato
	N.6 Assistenti Amm.vi ( n. 2 area personale,n.2 area alunni e n. 2 area contabilità) N. 2 Assistenti Tecnici
N. 4 Collaboratori Scolastici
	Attività di natura amministrativa
Supporto tecnico alle prove di esame
Apertura e chiusura Istituto, vigilanza ingresso

	Raccolta, allontanamento e smaltimento dei rifiuti tossici
	N.1 Assistente Tecnico
n.2 Collaboratori Scolastici
	Appartenente al laboratorio interessato
Accesso ai locali



Secondo il nuovo REGOLAMENTO PRESTAZIONI INDISPENSABILI IN CASO DI SCIOPERO prot.n. 1707/1.1, pubblicato sul sito web di codesta istituzione scolastica con circolare n.144 del 10/02/2021, tutto il personale scolastico è tenuto a comunicare in forma scritta la propria intenzione di aderire, non aderire o di non aver maturato ancora la propria decisione a riguardo entro le ore 8.00 del 28/01/2022, tramite il Form disponibile al seguente link https://forms.gle/FVZdAzNKngx8eXFg6 al fine di garantire le prestazioni indispensabili, con riferimento alla nostra scuola nella giornata del 28 gennaio.

Nel caso in cui l’adesione allo sciopero dovesse comportare una riduzione delle prestazioni indispensabili, sarà data tempestiva comunicazione nei giorni precedenti lo sciopero.

Trapani 26/01/2022


IL DIRIGENTE SCOLASTICO 
GIUSEPPINA MESSINA
“Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi dell’art. 3,
comma 2 del D.Lg. 39/93

